

# 任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

任建新同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

据新华社北京9月25日电>>>详见新民网 www.xinmin.cn



## 坚持和发展中国特色社会主义

——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之二

据新华社北京9月25日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

陈吉宁会见柬埔寨国会主席昆索达莉

## 拉紧合作纽带 深化交流交往

为维护好发展好中柬“铁杆”友谊作出地方更大贡献 布小林黄莉新参加会见

本报讯 上海市委书记陈吉宁昨天下午会见了柬埔寨国会主席昆索达莉。

陈吉宁代表上海市委、市政府和全市人民,欢迎昆索达莉率团访问上海,介绍了上海经济社会发展相关情况。他说,中柬是守望相助、患难与共的“铁杆”朋友。习近平主席同贵国领导人共同开启建设高质量、高水平、高标准中柬命运共同体的新时代,为两国关系发展指明了新方向。作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿窗口,上海始终坚持以人民为中心的发

展思想,认真践行人民城市理念,把全过程人民民主融入城市治理现代化,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。上海愿同柬方一道,落实好两国领导人达成的重要共识,进一步发挥城市功能和优势,拉紧经贸合作纽带,深化人文交流交往,推动两国人民特别是年轻人之间更好增进了解,为维护好发展好中柬“铁杆”友谊作出地方的更大贡献。

昆索达莉感谢上海的热情接待,对上海这座充满活力和发展潜力的现

代化国际大都市印象深刻。她表示,柬中友谊源远流长,牢不可破。柬方坚定奉行对华友好政策,积极支持中方“一带一路”倡议和三大全球倡议。愿以“柬中人文交流年”为契机,进一步深化经贸、人文以及地方间的务实合作,加强发展、治理、科技创新等领域经验学习借鉴,更好打造和巩固友好合作的典范。

全国人大环境与资源保护委员会副主任委员布小林,上海市人大常委会主任黄莉新,上海市领导李政参加会见。

## 助力上海国际消费中心城市建设

龚正会见香港嘉里控股董事长郭孔华

牌,引领消费市场创新发展,助力上海国际消费中心城市建设。同时,期待嘉里集团发挥在香港的影响力,促进沪港两地深化合作交流。上海将一如既往地打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,助力各类企业在沪实现更好发展。

郭孔华说,嘉里集团与上海有着悠久的历史,在上海累计投资额达到600亿元,最近几年更是在沪加大

投入,位于黄浦区的金陵路项目成为嘉里在内地的最大单一投资项目。我们之所以大规模投资上海,就是因为对上海未来经济社会发展有着坚定信心,嘉里将加快在沪打造新地标,持续提升升级老项目,不断推出精品项目,与上海共同成长。

嘉里集团是著名跨国综合企业集团,在沪打造出嘉里中心、香格里拉等标志性项目。

## 上海广播电视台新一轮改革揭幕

台”的核心战略,积极布局“SMG in AI”的主攻方向,加快推进智能化、超清化和移动化,全力打造更具国际影响力、技术创新力和产业竞争力的新型主流媒体集团。

会议指出,上海广播电视台应改革而生、因改革而兴,一直与上海这座梦想之城同呼吸、共前行。当前,推进主流媒体系统性变革已刻不容缓,上海广播电视台要坚守“为党立

言、为人民发声”的不变初心;要砥砺“犯其至难、图其至远”的坚定决心;要锻造“专业专注、追求卓越”的极致匠心;要汇聚“上下同欲、众志成城”的强大人心。

改革发展大会上,整合东方卫视中心、纪录片中心、融媒体中心成立的新的上海广播电视台融媒体中心揭牌,重点移动端产品整体亮相,并启动了文化创制引导专项资金。

本报讯 上海各界人士庆祝人民政协成立75周年大会暨市委政协工作会议昨天举行。市委书记陈吉宁在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,坚定“四个自信”,坚持“四个放在”,深入践行全过程人民民主重大理念,把人民政协制度坚持好、事业发展好、优势发挥好,谱写上海政协事业发展新篇章,为加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用而团结奋斗。

市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任黄莉新出席会议,市政协主席胡文容致辞,市委副书记朱志明主持。

陈吉宁指出,习近平总书记任在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。上海是中国共产党的诞生地、统一战线政策的发源地,也是人民政协工作的重要实践地。进入新时代,上海政协把贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作重要指示要求作为履职主线,践行全过程人民民主重大理念,深化协商民主创新实践,深入开展调查研究、协商议政、民主监督,不断提升凝聚共识水平,在围绕中心、服务大局上展现了新作为。站在新的历史起点上,要把习近平总书记为上海发展擘画的宏伟蓝图高质量转化为“施工图”“实景图”,尤其需要发挥政治优势、制度优势,坚持大团结大联合,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成团结一心、攻坚克难、开拓奋进的强大合力,发挥协商式监督的特色优势,助推中共中央重大决策和中共上海市委部署要求落到实处。希望上海各级政协牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,聚焦团结和民主两大主题,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平。

陈吉宁指出,要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,更好凝聚推进中国式现代化的高度共识。各级政协党组要肩负起实现党对人民政协领导的政治责任,更好把方向、管大局、保落实。

陈吉宁指出,要深入践行全过程人民民主重大理念,更好发挥专门协商机构的制度优势和治理效能。在拓展平台载体上下功夫,深化政协践行全过程人民民主的内涵建设,把协商民主贯穿履职全过程,依托委员“站室点”等平台,协商于民、协商为民。聚焦改革发展和民生领域的难点、痛点、堵点问题,充分吸纳社情民意,深入开展议政建言,以解决问题的实效践行人民政协为人民。

陈吉宁指出,要始终围绕中心、服务大局,积极为上海现代化建设履职尽责,加强反映社情民意的机制建设。更好围绕服务“五个中心”建设、长三角一体化发展等国家战略建真言,深化联结资源、联合调研、联动履职。更好围绕转型发展谋良策,针对产业转型升级、消费升级、科技创新、城市更新、绿色低碳发展等领域,开展前瞻性、趋势性、专题性调查研究。更好围绕提升文化软实力出实招,助力打造具有世界影响力的上海文化品牌。

陈吉宁指出,要坚持大团结大联合,广泛凝聚当好排头兵、先行者的强大合力。坚持求同存异、聚同化异,健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制。更好释疑解惑、引导预期,多做凝心聚力、坚定信心的工作,为实现改革发展任务添助力、聚合力。加强对外联谊联络,生动讲好中国故事、上海故事,不断拓展团结面、扩大朋友圈。

陈吉宁强调,做好新时代新征程上的政协工作,政协界别要提高协商建言质量,更好架起与界别群众沟通联系的桥梁。政协委员要更加“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”,不断提高思想认识水平和履职本领。政协机关干部要以过硬专业素质做好服务、干好事业。各级党委、政府要重视和支持政协事业发展,各级党政主要负责同志要带头参加政协重要活动,带头广交深交党外朋友。完善知情明政机制,高质量办好政协提案,提升民主监督实效,为政协委员履职创造良好条件。

政协工作会议举行 龚正黄莉新胡文容朱志明出席

上海各界人士庆祝人民政协成立七十五周年大会暨市委

## 谱写上海政协事业发展新篇章

陈吉宁:把人民政协制度坚持好事业发展好优势发挥好